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La şedinţa ordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 
23 decembrie 2024, au fost prezenți 21 consilieri locali din totalul de 22 (dl. Pascariu a 
demisionat, conform adresei nr.102.899/9.12.2024), din care 20 consilieri prezenți în sala 
de ședință (dna Cotoraci Coralia-Adina, dl. Faur Lazăr, dl. Fordon Decebal Ciprian, dl. 
Dumitraș Flavius, dl. Mariș Florin, dl. Cheșa Ilie, dl. Furău Gheorghe-Oto, dl. Buruc-Cosmin 
Alexandru, dna Aur Csilla, dna Mariș Georgiana-Cristina, dl. Moțiu Emil-Ioan, dna Țărnău 
Florica-Lucia, dna Săbău Daniela-Arieta, dl. Curcanu Dorian-Florin, dl. Vlad Sergiu-Cosmin, 
dl. Aslau Leontin, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Istrate Dan, dl. Veres Attila-Csaba, dna Horvath 
Julia) și 1 consilier (doamna Waas Liliana-Viorica) prin platforma on-line de videoconferință 
Join Zoom Meeting. 

Absenți: dl. Costea Ioan-Cătălin. 
Şedinţa a început la ora 13,30 şi s-a încheiat la ora 14,45. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul consilier Faur Lazăr, viceprimar.  
Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, 

dl. viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin,  dna Stepanescu Lilioara, secretar general, dl. Boca 
Bogdan, administrator public, dl. Ciurariu Sorin, arhitect-șef, dna David Marinela, director 
executiv al Direcției Economice, dna Stoica Olimpia, șef serviciu, Serviciul Buget, dl. Gurban 
Sorin, director executiv al Direcției Tehnice, dl. Szuchanszki Ștefan, director executiv al 
Direcției Patrimoniu, dl. Neamțiu Pavel, director executiv al Direcției Venituri, dl. Toma 
Adrian, director general, Direcția Generală Poliția Locală Arad,  dl. Miron Laurențiu, șef 
serviciu, Serviciul Date Urbane și Spațiale, Evidență Construcții, dna Ioana Bărbătei, șef 
serviciu, Serviciul Dezvoltare Urbană și Protejare Monumente, dna Sobaru Adriana, șef 
serviciu, Serviciul Resurse Umane, dna Nica Andreea, consilier juridic, Serviciul Resurse 
Umane, dl. Balaș Ovidiu, șef serviciu, Serviciul Edilitar și Dezvoltare Mediu Urban, dna Toma 
Alina, șef serviciu, Serviciul Cadastru, Intravilan și Carte Funciară, dna Ocenic Linda, șef 
serviciu, Serviciul Evidență și Administrare Domeniul Privat, dna Balaș Mihaela Balaș, șef 
serviciu, Serviciul Evidență și Administrare Domeniul Public, dna Novac Cerasela, consilier, 
Compartimentul Transport Local, Autorizări Activități Economice, dl. Bogoșel Sorin, șef 
serviciu, Serviciul Investiții, Energetic, dl. Bunaciu Sergiu, consilier, Serviciul Investiții, 
Energetic, dna Tudor Diana, consilier, Investiții, Energetic, dna Cotrău Ralu, consilier, 
Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Popa Alexandru, consilier, Serviciul Relații Externe, 
Protocol Instituțional, dl. Marușca Florin, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol 
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Instituțional, dl. Blaj Marinel, referent, Cabinet Primar,  dna Blaghi Oana, inspector de 
specialitate, Cabinet Primar, dna Groza Sorina, inspector de specialitate, Cabinet Primar, 
dna Micu Doris, consilier,  Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Cotuna Cristian, 
inspector de specialitate, Cabinet Viceprimar, dl. Barbeș Adrian, referent, Serviciul 
Întreținere și Reparații Căi de Comunicații Terestre, dl. Hodor Marcel, consilier, Serviciul 
Edilitar și Dezvoltare Mediu Urban, dl. Pruteanu Daniel, consilier, Serviciul Investiții, 
Energetic, dna Albu Ioana, șef serviciu, Serviciul Juridic, Contestații,  dl. Bot Denis, inspector 
de specialitate, Serviciul Investiții, Energetic, dl. Barna Florin, șef serviciu, Direcția Generală 
Poliția Locală Arad,  dna Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, 
dna Stana Florentina, consilier juridic, dl. Cotuna Emanuel, consilier juridic, dl. Gașpar 
Cristian, consilier, dna Popa Carmen, consilier  în cadrul aceluiaşi serviciu. 

Alți participanți: 
-reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului 
Local al Municipiului Arad: dna Pârvulescu Oana, director general al Serviciului Public de 
Interes Local „Direcția de Asistență Socială Arad”, dna Varga Ramona, șef serviciu, Serviciul 
Contabilitate Buget Salarizare - Serviciul Public de Interes Local „Direcția de Asistență 
Socială Arad”, dl. Nistor Stelian, director general al SC Târguri, Oboare, Piețe SA Arad, dl. 
Polyanki Tiberiu, reprezentant SC Gospodărirea Comunală SA Arad, dna Schneider Laura 
Adina, referent Hub Cultural „mArta”, dl. Ilie Ovidiu, director executiv,  Agenția de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad;  
-alții: dna Bozîntan Dana, reprezentant ONG – Asociația ”Roze”, dl. Juergen Schunn, 
reprezentant IMM Arad, dl. Nichitean Claudius Octavian, ales local AUR, dna Avram 
Victorița, cetățean interesat, dna Crișan Denisa, cetățean interesat, dl. Oprișan Denis, 
cetățean interesat, dl. Mariș Gheorghe, cetățean interesat, dl. Leițig Marius, cetățean 
interesat, dl. Munteanu Constantin, cetățean interesat, dl. Munteanu Denis, cetățean 
interesat, dl. Sabou Dan, cetățean interesat, alți cetățeni interesați; 
- presa: Tomas Gagyi – ”Special Arad.ro”, Raluca Medeleanu - ”Special Arad.ro”, Diana Duțu 
– ”Aradon.ro/Jurnal Arădean”, Tămaș Florea –”Arad Obiectiv”, Bognar Maria Tunde – 
”Jelen”  Arad.     

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului 
Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 
17.12.2024, a Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 2830/17.12.2024, prin 
comunicarea tuturor reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând 
data, ora, locul şedinţei, ordinea de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul 
prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.  

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii 
din executiv, societatea civilă, precum şi reprezentanţii mass-media au primit documentele 
şedinţei, avizele comisiilor de specialitate şi amendamentele formulate de consilieri. 
Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua de 
17.12.2024, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, precum 
şi ordinea de zi. 

În cadrul acestei ședințe,  am consemnat următoarelele: 
Dl. primar:  - Bună-ziua! Imnul de Stat! 
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(n.n. {n cadru solemn este ascultat Imnul Național al României). 
Dl. primar: - Sărut-mâna! Bună-ziua! Suntem la prima ședință, cea ordinară! Aveți ordinea 
de zi și am văzut că se continua încă foarte mult, cu patimă și discuții, pe punctul 2, respectiv 
proiectul de hotărâre cu taxele și impozitele locale. O să încep cu o glumă, dacă vă aduceți 
aminte, din perioada lui Ceaușescu, în care cineva a fost aspru criticat că i-a murit 50% din 
efectivul de vaci, adică una din două, iar altul a fost felicitat pentru că doar 10%, adică o 
sută dintr-o mie. Cam așa s-a rostogolit și cu procentele la propunerile pe care le aveam și 
eram în dezbatere publică. Eu vă citesc doat câteva cifre, cifre reale, ca să înțeleagă oricine: 
la grădini, la o mie de metri pătrați se plătea fabuloasa sumă de 15 lei, am propus să se 
plătească 25, că atât ne dă voie legea, maxim, asta înseamnă 10 lei în plus pe an, dacă se 
plătește cu discount, doar opt lei. La hectarul de teren de lângă Arad, care este de obicei 
câteva milioane de euro, se plătea până acum 158 de lei, am propus să se plătească cu 
110 lei în plus, dacă se aplică și reducerea, 84 de lei. La curți, terenuri, în general sunt cam 
două calcule de referință, că în rest, sunt tot felul de indici, din care nu pricepe omul nimic, 
curți-construcții, în care sunt cam 250 de metri pătrați, terenul de sub casă, garaj și curte, 
se plătea 228 de lei, am propus să se plătească cu 113 lei în plus. Adică, dacă este tot cu 
reducere – 79 de lei în plus. La locuințe, în general, apartamente, că din astea are foarte 
multă lume și sunt în jur de 60 de metri pătrați, la un calcul, se plătea până acum 233 de lei, 
am propus să se plătească cu 179 de lei în plus, cu reducere, doar 138 de lei în plus. Adică, 
pe un an de zile, la un apartament care valorează, în general, 60-70 de mii de euro, tot ce 
v-am spus în cifre este pentru zona A! N-am mers mai departe! Adică, vreo 370 de lei, sub 
100 de euro! Vreo 80 de euro! Sub 80 de euro, 70-75 de euro pentru un apartament, care 
valorează 60-70 de mii de euro. Pentru o mașină de 1052 de metri cubi am propus să se 
plătească cu 29 de lei în plus, la cea de 2000 de cm cubi, cu 100 de lei în plus. N-o să mai 
continui cu cifrele! Aceasta, fiindcă s-a rostogolit cu procentele atât de mult. Ceea ce v-am 
dat exemplu, cu procentele, a fost cât a fost inflația în cei 9 ani, în care nu s-a aplicat. Acum, 
organizatoric, dat fiindcă văd că sunt atât de multe discuții și atâta patimă din toate părțile, 
strict tehnic, noi nu putem să nu avem o hotărâre de consiliu, indiferent cum este ea, pentru 
stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru că altfel, prin efectul legii, la unele capitole se 
măresc direct și mărirea este mai mare decât am propus noi! Vă dau un exemplu simplu – 
dacă noi am propus 340 de lei la ”curți construcții”, unde-s 250 de metri pătrați, prin efectul 
legii ar fi 562 de lei! De asemenea, aș fi vrut să vă mai las de Crăciun să studiați cifrele și 
să ne reîntâlnim lunea viitoare, dar tot cadrul normativ, și nu vrem să greșim pe proceduri, 
spune că trebuie adoptate taxele și impozitele cu minim cel puțin trei zile lucrătoare înainte 
de finalul de an. Având în vedere că în România, în perioada aceasta, sunt mai multe libere, 
adică mai este zi lucrătoare mâine și lunea și martea viitoare, pe cale de consecință, cu 
rugăminte de înțelegere din partea dumneavoastră, retrag acum proiectul de pe ordinea de 
zi și voi reconvoca o ședință de îndată diseară, la orele 21,00. Puteam mai repde, dar avem 
gala sportivilor și nu-i putem scoate pe oameni afară. Proiectul care va merge spre 
dumneavoastră, pentru că vorbim de administrativ, va fi același! Pentru că nu mai poți să-l 
faci ediția a doua, a treia! Și la el putem veni cu amendamente. Este timp până atunci, cine 
mai dorește să studieze, să critice că nu-i bine opt lei în plus, că nu este bine zece lei în 
plus sau cum doriți. Și venim cu amendamente, dar nu putem să ne batem joc de un oraș 
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și să nu le avem în orice formă aprobate, pentru că atunci ele cresc mai mult decât este 
cazul! Cred că am fost cât se poate de coerent în ceea ce v-am spus! Nu este nici reavoință, 
nu este nici răutate, este strict o treabă tehnică! Lămurit până aici?  
Dl. Aslau L: - Nu. Aș avea o întrebare! 
Dl. primar: - Poftiți?  
Dl. Aslau L: - Dacă spuneți că veniți cu același proiect, tot nu înțeleg de ce amânăm și de 
ce să ducem amendamente atunci, pentru că ați putea să veniți dumneavoastră direct cu 
un proiect care să fie… 
Dl. primar: - Nu. Nu m-ați înțeles! Vă repet, pentru că, la taxe și impozite,  sunt câteva 
proceduri administrative, vă pot explica colegii, m-am specializat și eu – ele au fost puse la 
transparență, în urma transparenței s-a făcut dezbaterea publică, de marți, în urma 
dezbaterii publice s-a făcut ediția a doua, revizuită; spre exemplu, în urma acelei întâlniri, la 
persoanele juridice, majorarea este simbolică, doar 5% și aceea s-a postat pe site-ul 
primăriei, chiar dacă dumneavoastră v-ați făcut că n-ați văzut-o și ați spus în continuare că 
vor crește cu 60%. Și aceea a fost preluată marți seara ca proiect care a plecat către 
dumneavoastră. Acum, nu mai am cadru legal să mai fac încă o dezbatere publică și timp 
și atunci vin, doar treabă tehnică, vin cu același proiect și el se îmbunătățește prin 
amendamente. Dacă vă cer amendamente acum probabil că nu le aveți și acesta este 
motivul și v-aș fi lăsat mai mult timp, dar păcat că nu avem tehnic cum! Și atunci, de aceea 
am și subliniat să nu vă speriați că veți primi același proiect, la acel proiect veniți cu 
amendamente diseară și votăm, cum doriți dumneavoastră, că sunteți oameni responsabili! 
Dar suntem obligați să votăm o formă pentru că altfel ne trezim cu majorări, prin efectul legii, 
și nu cred că doriți asta! M-ați înțeles?  
Dl. Aslau L: - Oarecum!  
Dl. primar: - Mă rog, acum fiecare după cât poate! Evident! Mulțumesc frumos! 
Dl. Aslau L: - Îmi plac glumele dumneavoastră, dar vă rog un lucru – când mai ne aduceți 
glume din acestea, cel puțin mie, să-mi duceți un dicționar silvic, ca să le înțeleg!  
Dl. primar: - Sigur! Cu drag! Vedeți că este foarte multă limba latină!  
Dl. Aslau L: - Aștept!  
Dl. primar: - Quercus robur, fagus sylvatica și putem continua! Cu drag, vi-l aduc, de 
sărbători este bine? 
Dl. Aslau L: - Aștept!  
Dl. primar: - Cum să nu, o să vă aduc un dicționar! Doar de latină sau doriți și în altă limbă? 
Dl. Aslau L: - Tot n-ați înțeles că joc foarte bine... 
Dl. primar: - V-am spus că fiecare… 
Dl. Aslau L: - Dar dacă vă place, să știți că putem continua! 
Dl. primar: - Sigur că da! 
Dl. Aslau L: - Dar nu cred că sala este curioasă de glumele dumneavoastră…Lăsați 
silvicultura în pădure și vedeți-vă de primărie… 
Dl. primar: - Dar eu n-am glumit! Dar Regulamentul doriți să-l respectăm?  
Dl. Aslau L: - Vedeți-vă de primărie, vă rog! Este mai înțelept! 
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Dl. primar: - Domnule consilier, și dumneavoastră, vedeți-vă de statutul pe care-l aveți! Vă 
rog frumos! V-am mai atenționat că depășiți cu mult limitele Regulamentului, dar noi 
încercăm să trecem cu vederea!  
Dl. Aslau L: - Dați-mi un exemplu, vă rog!  
Dl. primar: - Faptul că acum ați vorbit și faceți un dialog cu mine, deși, conform 
Regulamentului, interpelări și discuții cu primarul le aveți doar la ședințele ordinare, la 
sfârșitul ședinței. Mulțumesc frumos!  
Dl. Aslau L: - Obișnuiți-vă să faceți dialog, nu monolog! 
Dl. primar: - Vă doresc o zi frumoasă în continuare și gânduri bune! 
Supun votului dumneavoastră prezenta ordine de zi, fără punctul 2  
 

Ordine de zi: 

 

1. Comemorarea eroilor martiri ai Revoluției Române din Decembrie 1989 – moment 

de reculegere. 

2. Proiect de hotărâre nr. 432/2024 ediția 1 revizia 2 privind stabilirea impozitelor și 

taxelor locale pentru anul 2025 – inițiativa primarului – Retras de pe ordinea de zi 

de către inițiator. 

3. Proiect de hotărâre nr. 790/2024 privind majorarea cu 100% a impozitului pentru 

clădirea situată în Arad, str. Mihai Eminescu nr. 20,  începând cu data de 

01.01.2025 – inițiativa primarului. 

4. Proiect de hotărâre nr. 811/2024 privind actualizarea datelor cadastrale prin 
modificarea suprafeței de teren și redistribuirea cotelor imobilului situat în 
Municipiul Arad, str. Septimiu, nr. 36/a,  înscris în CF nr. 350235 Arad – inițiativa 
primarului. 

5. Proiect de hotărâre nr. 812/2024 privind aprobarea documentației cadastrale de 
actualizare date cadastrale prin modificarea suprafeței de teren a imobilului situat 
în Municipiul Arad, Str. A.M. Guttenbrunn, nr. 79-înscris în CF nr. 319008 Arad – 
inițiativa primarului. 

6. Proiect de hotărâre nr. 813/2024 privind aprobarea documentației cadastrale de 
dezmembrare a unui imobil aflat în proprietatea privată a Municipiului Arad, situat 
în Cartierul Gai, înscris în CF nr. 366711 Arad – inițiativa primarului. 

7. Proiect de hotărâre nr. 814/2024 privind atestarea apartenenței la proprietatea 
privată a Municipiului Arad a imobilului înscris în CF nr. 318710 Arad, strada 
Pădurii, nr. 6 – inițiativa primarului. 

8. Proiect de hotărâre nr. 818/2024 privind actualizarea datelor cadastrale prin 
repoziționarea și modificarea suprafeței de teren pentru imobilul situat în Municipiul 
Arad,  str. Gheorghe Lazăr, înscris în CF nr. 356126 Arad – inițiativa primarului. 

9. Proiect de hotărâre nr. 808/2024 privind aprobarea modificării tarifelor din 
Contractul de servicii nr.46991/06.06.2023 având ca obiect “Serviciul de gestionare 
a câinilor fără stăpân din municipiul Arad” încheiat cu SC Gospodărirea Comunală 
Arad SA– inițiativa primarului. 
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10. Proiect de hotărâre nr. 820/2024 privind acordarea unui mandat special 
reprezentantului Municipiului Arad în Adunarea Generală a Asociaților Asociației 
de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad să voteze aprobarea 
modificării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public 
Arad – inițiativa primarului 

11. Proiect de hotărâre nr. 819/2024 privind modificarea statului de funcţii al instituției 
publice HUB Cultural mArta- inițiativa primarului 

12. Proiect de hotărâre nr. 821/2024 cu privire la modificarea organigramei și a statului 
de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad – inițiativa 
primarului 

13. Proiect de hotărâre nr. 809/2024 pentru prelungirea valabilității documentației de 
urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) şi Regulament Local de Urbanism 
(R.L.U.): „Întocmire P.U.Z. și R.L.U. – zonă de producție și depozitare”, extravilan 
Municipiul Arad, C.F. nr. 326999 – Arad, Județul Arad, aprobată prin Hotărârea 
Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 26/2022- inițiativa primarului 

14. Proiect de hotărâre nr. 561/2024 privind atribuirea denumirii pentru trei străzi din 
cartierul 6 Vânători – inițiativa primarului 

15. Proiect de hotărâre nr. 815/2024 privind aprobarea plății cotizației ce îi revine 
Serviciului Public de Interes Local ”Direcţia de Asistenţă Socială Arad” de sub 
autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad, pentru anul 2024, în calitate de 
membru al Rețelei Sociale Europene – inițiativa primarului 

16. Proiect de hotărâre nr. 816/2024 privind aprobarea Planului de dezvoltare a 
serviciilor de prevenire a separării copilului de familie pentru perioada 2024 – 2025 
– inițiativa primarului 

17. Proiect de hotărâre nr. 817/2024 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a 
serviciilor sociale din municipiul Arad pentru perioada 2024 – 2030- inițiativa 
primarului 

18. Proiect de hotărâre nr. 804/2024 privind aprobarea Programului de îmbunătățire a 
eficienței energetice – inițiativa primarului 

19. Informări privind activitatea operatorilor economici de sub autoritatea Consiliului 
Local al Municipiului Arad. 

20. Notificări diverse, corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad. 

21. Interpelări, întrebări, petiții, declarații politice şi alte probleme supuse atenţiei 
Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Dl. primar: - Vă rog! 
Dl. Moțiu E: - Am eu o întrebare, acest proiect cu majorarea, cu actualizarea, cum vreți să-
i spuneți, a taxelor și impozitelor locale, circulă din sau există informare din septembrie, 
dacă nu mă înșel!  
Dl. primar: - Din august, cred!  
Dl. Moțiu E: - Din august, și mai bine! De ce ajungem în situația aceasta, ca să trebuiască 
să venim la ședință la o ora 13,00, să reconvocăm o altă ședință, pentru că ajungem la final 
de termene...?? 
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Dl. primar: - De acord cu dumneavoastră! Ați venit cu vreun amendament de atunci? A fost 
dezbaterea publică, conform procedurii, acum o săptămână și se putea, așa cum la 
propunerea mai multor cetățeni și din mediul de afaceri, la persoanele juridice, s-a făcut 
ediția a doua, revizuită, doar cu 5%... 
Dl. Moțiu E: - Eu întreb doar de ce s-a ajuns la limita termenelor cu acest proiect... 
Dl. primar: - Dar nu s-a ajuns la limita termenelor ! Putem să-l supunem la vot și acum, dar 
fiindcă au fost atâtea dorințe până astăzi, eu îmi fac datoria, dar puteți să nu veniți, dacă nu 
doriți!  
Dl. Moțiu E: - Știu, știu asta!  
Dl. primar: - Cum să fac? V-am explicat toți pașii procedurali! 
Dl. Moțiu E: - Mulțumesc! 
Dl. primar: - Puteați și dumneavoastră, astăzi, puteați să veniți cu mai multe amendamente, 
pe care le discutam și dacă le îmbrățișam, le promovam! Nu este nicio problemă ! Nu mi-
am dorit nici eu, eu n-am o problemă! Dar aceștia sunt pașii! Nu eu am stabilit ziua de 27 
că este liberă și aia că pică vinerea! Și vă mai dau alte exemple! Atâta putem, cu asta 
defilăm! Bun! Supun votului dumneavoastră, dacă nu mai sunt alte propuneri, întreaga 
ordine de zi, mai puțin punctul 2. 

Cine este pentru? 
 Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate – 21 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 834 a Consiliului Local al Municipiului Arad  

Dl. primar: - Mulțumesc frumos! Vă rog, domnule președinte! 

1 
Comemorarea eroilor martiri ai Revoluției Române din Decembrie 1989  

– moment de reculegere 

Dl. Faur L: - Doamnelor și domnilor,  vă propun ca pentru a comemora 35 de ani de la 
Revoluția din 1989 să ne ridicăm pentru un moment de reculegere!  
(moment de reculegere). 

2 
Proiect de hotărâre nr. 432/2024 ediția 1 revizia 2 privind stabilirea impozitelor și 

taxelor locale pentru anul 2025 - inițiativa primarului 

Retras de pe ordinea de zi. 
Dl. Faur L: - Mulțumesc! Așadar, începem cu punctul 3 al ordinii de zi 

3 
Proiect de hotărâre nr. 790/2024 privind majorarea cu 100% a impozitului pentru 

clădirea situată în Arad, str. Mihai Eminescu nr. 20,  începând cu data de 01.01.2025 
– inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Cine este pentru? 

 Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate – 21 consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 835 a Consiliului Local al Municipiului Arad 
Dl. Faur L: - Mulțumesc frumos! Punctul 4  
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4 
Proiect de hotărâre nr. 811/2024 privind actualizarea datelor cadastrale prin 
modificarea suprafeței de teren și redistribuirea cotelor imobilului situat în 

Municipiul Arad, str. Septimiu, nr. 36/a, înscris în CF nr. 350235 Arad 
 - inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Sunt intervenții? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?Unanimitate – 21 consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 836 a Consiliului Local al Municipiului Arad 
Dl. Faur L: - Mulțumesc frumos! 

5 
Proiect de hotărâre nr. 812/2024 privind aprobarea documentației cadastrale de 

actualizare date cadastrale prin modificarea suprafeței de teren a imobilului situat în 
Municipiul Arad, Str. A.M. Guttenbrunn, nr. 79-înscris în CF nr. 319008 Arad - 

inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot proiectul de hotărâre. 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate – 21 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 837 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. Faur L: - Mulțumesc frumos! 

6 
Proiect de hotărâre nr. 813/2024 privind aprobarea documentației cadastrale de 

dezmembrare a unui imobil aflat în proprietatea privată a Municipiului Arad, situat în 
Cartierul Gai, înscris în CF nr. 366711 Arad - inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Sunt intervenții? Supun la vot proiectul de hotărâre. 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Online? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate – 21 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 838 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

Dl. Faur L: - Mulțumesc frumos! Mulțumim și celor din online! 

7 
Proiect de hotărâre nr. 814/2024 privind atestarea apartenenței la proprietatea 

privată a Municipiului Arad a imobilului înscris în CF nr. 318710 Arad,  
strada Pădurii, nr. 6 - inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Intervenții, vă rog!? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-
line?  
Dna Stepanescu L: - Unanimitate – 21 consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 839 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

8 
Proiect de hotărâre nr. 818/2024 privind actualizarea datelor cadastrale prin 

repoziționarea și modificarea suprafeței de teren pentru imobilul situat în Municipiul 
Arad, str. Gheorghe Lazăr, înscris în CF nr. 356126 Arad - inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 



Procesul-verbal și stenograma ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 23.12.2024 

 

PREŞEDINTE  DE ŞEDINŢĂ SECRETAR GENERAL 

FAUR Lazăr  
 

STEPANESCU Lilioara    

VERIFICAT – ŞEF SERVICIU 
CZIBRIK Monica  

Consemnat şi tehnoredactat 
POPA Carmen  

 

9 

      

9 
 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru – 21 consilieri prezenți.  
S-a adoptat Hotărârea nr. 840 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

9 
Proiect de hotărâre nr. 808/2024 privind aprobarea modificării tarifelor din 

Contractul de servicii nr.46991/06.06.2023 având ca obiect “Serviciul de gestionare a 
câinilor fără stăpân din municipiul Arad” încheiat cu SC Gospodărirea Comunală 

Arad SA– inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Sunt intervenții? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - 20 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot (dl. Mariș)  
S-a adoptat Hotărârea nr. 841 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

10 
Proiect de hotărâre nr. 820/2024 privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Municipiului Arad în Adunarea Generală a Asociaților Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad să voteze aprobarea 

modificării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public 
Arad - inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Sunt intervenții? Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: 20 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot (dna Aur)  
– 21 consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 842 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

11 
Proiect de hotărâre nr. 819/2024 privind modificarea statului de funcţii al instituției 

publice HUB Cultural mArta - inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Intervenții, vă rog! Nu sunt. Supun la vot 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru– 21 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 843 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

12 
Proiect de hotărâre nr. 821/2024 cu privire la modificarea organigramei și a statului 

de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad 
 - inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Aici avem un amendament. Dăm citire amendamentului: 
Articolul 1 – ”Completarea articolului 1 al proiectului de hotărâre cu privire la modificarea 
organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului 
Arad cu alin (3), alin. (4) și alin. (5), acestea având următorul conținut: 
”Articolul 1 alin. (3) Desființarea unei funcții de execuție vacantă, în regim contractual, de 
inspector de specialitate, gradul profesional debutant, nivelul studiilor S din cadrul 
Cabinetului Viceprimarului 2. 
Alin. (4) înființarea unei funcții de execuție, în regim contractual, de inspector de specialitate, 
gradul profesional IA , nivelul studiilor S în cadrul Cabinetului Viceprimarului 2, al cărei raport 
de muncă este cu normă întreagă, pentru o perioadă cu caracter nedeterminat. 
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Alin. (5) – Se transformă o funcție publică de execuție vacantă de consilier, clasa I, gradul 
profesional superior, nivelul studiilor S din cadrul Serviciului Fond Locativ – Direcția 
Patrimoniu, în funcție publică de execuție vacantă de consilier juridic, clasa I, gradul 
profesional superior, nivelul studiilor S”.  
Articolul 2 – ”Modificarea în mod corespunzător a organigramei și a statului de funcții, 
cuprinse în anexe la Proiectul de hotărâre nr. 821/2024 ”. Supun votului dumneavoastră 
acest amendament 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru– 21 consilieri prezenți. 
Dl. Faur L: - Și acum proiectul de hotărâre, în întregul său, îl supun la vot 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Unanimitate – 21 consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 844 a Consiliului Local al Municipiului Arad 
Dl. Faur L: - Trecem la punctul  

13 
Proiect de hotărâre nr. 809/2024 pentru prelungirea valabilității documentației de 

urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) şi Regulament Local de Urbanism (R.L.U.): 
„Întocmire P.U.Z. și R.L.U. - zonă de producție și depozitare", extravilan Municipiul 

Arad, C.F. nr. 326999 – Arad, Județul Arad, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local 
al Municipiului Arad nr. 26/2022- inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Sunt intervenții? 
Dl. Buruc C: - Eu aș vrea.. 
Dl. Faur L: - Poftiți! 
Dl. Buruc C: -  Cum am spus în comisii, vreau să dau citire amendamentului, vi l-am dat și 
dumneavoastră... 
Dl. Faur L: – Vă rog! 
Dl. Buruc C: - Acest amendament este pentru trecerea în legalitate a acestui proiect, din 
punctul nostru de vedere, care să respecte hotărârile luate de acest Consiliu Local privind 
suprafețele de spații verzi, privind locurile de parcare și dimensiunea drumurilor. Deci - se 
modifică Hotărârea nr. 26/18.01.2022 cu următoarele puncte: Articolul 2.5 se modifică astfel: 
”Se vor respecta prevederile Hotărârii nr. 572/26.10.2022 a Consiliului Local al Municipiului 
Arad privind Regulamentul de asigurare a suprafețelor minime de spații verzi pentru 
construcții și amenajări în municipiul Arad”. Articolul 2.6 se modifică astfel: ” Se vor respecta 
prevederile Hotărârii nr.187/28.03.2024 a Consiliului Local al Municipiului Arad referitor la 
Regulamentul privind asigurarea numărului minim de locuri de parcare, pentru lucrările de 
construcții și amenajări autorizate pe raza Municipiului Arad. Articolul 2.7 alineatul (2)  se 
modifică astfel: ”Dimensiunile acceselor nou create, cât și a drumurilor nou create din incinta 
reglementată vor respecta normativele tehnice în vigoare, asemenea drumurilor publice și 
vor fi executate conform Ordonanței de Urgență nr. 43/1997aprobată cu modificări prin 
Legea nr. 82/1998 privind regimul drumurilor, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare, și vor avea o lățime de minim 3,5 m carosabil pe o bandă de mers. Execuția și 
recepția lucrărilor se vor realiza cu respectarea prevederilor legale privind lucrările publice 
și vor fi executate pe cheltuiala investitorilor, înaintea autorizării construcțiilor”.  Mulțumesc! 
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Dl. Faur L: – Mulțumesc frumos și eu. Înainte de a-l supune la vot, cer opinia juridică a 
doamnei Secretar General al Municipiului Arad dacă aceste amendamente sunt admisibile 
din punct de vedere legal, raportat la prevederile hotărârilor Consiliului Local invocate și a 
momentului intrării în vigoare a acestora, doamna Stepanescu, vă rog frumos!  
Dna Stepanescu L: - Beneficiarul PUZ-ului cere Consiliului Local aprobarea prelungirii 
valabilității PUZ-ului a cărui expirare este iminentă. Deci, proiectul se referă doar la cererea 
de prelungire a valabilității. Este adevărat, actele normative pe care le-ați invocat sunt în 
vigoare, dar sunt ulterioare momentului aprobării PUZ-ului. Consiliul Local poate decide cu 
privire la aprobarea prelungirii sau nu. În cazul în care amendamentele acestea ar fi 
admisibile, sunt aplicabile următoarele prevederi legale: articolul 139 alin. (12) din Codul 
administrativ: ”Dacă în urma dezbaterilor din ședința consiliului local se impun modificări de 
fond în conținutul proiectului de hotărâre, la propunerea primarului, a secretarului sau a 
consilierilor locali și cu acordul majorității consilierilor locali prezenți, președintele de ședință 
retransmite proiectul de hotărâre în vederea reexaminării de către inițiator și de către 
compartimentele de specialitate”, adică ar trebui refăcut complet PUZ-ul, un PUZ complet 
nou, care să includă reglementările pe care le-ați solicitat. 
Dl. Buruc C: - O secundă, vă rog! El intră în vigoare, în momentul acesta, pentru încă trei 
ani de zile, ca și cum ar fi un PUZ nou. Deci, noi prelungim un PUZ, dar care nu respectă 
regulamentele pe care noi le-am votat aici, eu nu văd legalitatea... 
Dl. Faur L: – Dar până ieri, le respecta?   
Dl. Buruc C: - Până ieri, da, le respecta, pentru că era aprobat înaintea... 
Dl. Faur L: - Putem să retroactivăm cu hotărârea noastră?  
Dl. Buruc C: - Putem să modificăm de acum înainte! De acum înainte putem să modificăm! 
Dl. Faur L: - Legea nu ne lasă să retroactivăm!  
Dl. Buruc C: - Sau retrageți proiectul și se reface! 
Dl. Faur L: - Deci, eu vă propun să facem ceea ce putem să facem în acest moment al 
ședinței! Să supunem la vot aceste amendamente și Consiliul Local decide! 
Dl. primar: - Dacă-mi permiteți!  
Dl. Faur L: - Poftiți, domnule primar! 
Dl. primar: - Situația este de felul următor: Consiliul Local, conform actului normativ, se 
poate pronunța doar pe prelungire sau neprelungire. Situația în care nu se votează 
prelungire, atunci este în situația pe care o invocați dumneavoastră, să-l refacă și în 
condițiile în care sunt stabilite acum de actele normative. Altfel, exact ca și o autorizație, 
gândiți-vă că ești cu autorizație de construire, ca să fac o analogie, și este deja construit, n-
ai terminat ceva, încă, și îți dă voie legea să prelungești autorizația de construire, dacă între 
timp au apărut alte norme care spun că POT-ul s-a schimbat, de exemplu, ce faci, tai 
jumătate din casă sau un sfert, la prelungire ? Nu! Aprobi autorizația aia, i-o prelungești 
conform legii!  
Dl. Faur L: – Bun! Mai sunt și alte intervenții?  
Dl. Aslău L: -  Da! Nu știu, încerc să vă mai propun o soluție, dacă tot mai avem după masă 
o ședință de urgență, probabil că am putea să mai facem un proiect de hotărâre în care să 
includem amendamentele menționate de către domnul Buruc pentru PUZ-ul existent și după 
aceea să vină următorul proiect de hotărâre, cel de acum de pe ordinea de zi. Deci, să-l 
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amânăm acuma, diseară facem un proiect de hotărâre cu amendamentele pe PUZ-ul 
vechi... 
Dl. Faur L: - Deci, probabil că ar dura un an să refacă totul, pentru că trebuie să refacă 
toată documentația, cu toate avizele, cu absolut tot ce este la dosar! 
Dl. Aslău L: - Nu știu când expiră!  
Dl. Faur L: – Păi, acum expiră! Și să faci din nou totul... 
Dl. Buruc C: - Oamenii n-au construit nimic acolo, de aceea prelungesc... 
Dl. Faur L: – Eu vă propun să votăm astăzi acest amendament... 
Dl. Aslău L: - Să înțeleg că astăzi expiră? 
Dl. Faur L: - Când expiră, doamna secretar? Da, doamnelor și domnilor consilieri, avem un 
amendament, s-a discutat asupra acestui amendament din poziții diferite, așa cum există 
orice dezbatere normală, în consiliul local ! 
Dl. Buruc C: - Domnule președinte, creăm un precedent aici!  
Dl. Faur L: – Eu vreau să supun, dacă-mi dați voie, acest amendament la vot! Așa cum se 
face cu un amendament! 
Dl. Buruc C: - Creăm un precedent aici! Deschidem o cutie a Pandorei... 
Dl. Faur L: - Este opinia dumneavoastră! Consiliul Local hotărăște dacă vrea sau nu să 
adopte acest amendament, dacă vrea sau nu să creeze acest precedent! 
Dl. Cheșa I: - Domnule Lazăr, Consiliul Local hotărăște dacă pe un apartament vor fi 0,7 
locuri de parcare? Când noi am stabilit că pe apartament vor fi 1,5 locuri de parcare ?! 
Dl. Faur L: – Dar nu retroactiv! 
Dl Cheșa I: - Vă rog frumos! 
Dl. Faur L: -  Am stabilit de la un anumit moment incolo, de când am adoptat acele hotărâri!   
Dl. Cheșa I: - Creați un precedent prin care se vor construi blocuri... 
Dl. Faur L: – Vreți să vedem care este părerea Consiliului Local prin vot sau nu? 
Dl. Cheșa I: - Aici nu faceți politică, că aveți dumneavoastră voturi... 
Dl. Faur L: – Noi nu facem politică! Vreau doar să supun la vot un amendament pe care 
grupul PSD l-a propus! Îl supunem la vot sau nu-l supunem la vot?  
Dl. primar: - Aș avea o intervenție! 
Dl. Faur L: – Da! 
Dl. primar: - Doamna secretar, stați puțin! Ați spus un punct de vedere juridic, dacă 
amendamentul este pe lângă actele normative în vigoare, nici nu se supune la vot! Greșesc? 
Dna Stepanescu L: - Eu am citit din Cod, că ar trebui refăcut complet, retras proiectul, dacă 
sunt amendamente pe fond!  
Dl. Faur L: – Deci acest amendament a fost propus, în mod firesc, îl supunem la vot. Și pe 
urmă vedem, dacă trece, ce avem de făcut în continuare!  
Dna Stepanescu L: - Cu permisiunea dumneavoastră, domnule președinte, aș vrea să 
comunic că potrivit legii urbanismului poate fi prelungit un PUZ doar pentru că beneficiarul 
a realizat lucrări cadastrale, chiar dacă nu a înaintat mai mult. Doar dacă a realizat lucrări 
cadastrale, este un motiv pentru care PUZ-ul poate fi prelungit .  
Dl. Faur L: - Doamna secretar general, există un impediment legal să supunem la vot acest 
amendament și să trecem cu procedura mai departe?  
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Dna Stepanescu L: - Este impedimentul prevăzut de articolul 139 alineatul (12) din Codul 
Administrativ. 
Dl. Faur L: - Așadar, ce facem cu acest amendament ? Îl ignorăm, pur și simplu?  
Dna Stepanescu L: - Aveți dreptul să-l supuneți la vot, dar eu vă comunic că nu voi putea 
să contrasemnez pentru legalitate, pentru că eventuala adoptare a acestor amendamente 
presupune refacerea completă a PUZ-ului, parte scrisă, parte desenată și obținerea avizelor 
prevăzute de lege!  
Dl. Faur L: - Atunci cu proiectul în cauză, cum procedăm? 
Dl. Buruc C: - Doamna secretar, nu vă supărați, dar atunci care mai este scopul...? Le dăm 
pe viață și la revedere!  
Dna Stepanescu L: - Se aplică, astfel cum a evocat exemplificativ domnul primar, cu 
autorizația de construire, care se bucură de prelungire, deși legislația s-a schimbat este 
valabil principiul ”tempus regit actum”, adică se aplică legea aplicabilă la data întocmirii sau 
aprobării actului juridic.  
Dl. Faur L: - Da. Deci, doamna secretar general, înseamnă că acest amendament este 
inadmisibil și trecem la vot pentru proiectul de hotărâre?  
Dna Stepanescu L: - Da. Dacă doriți să-l supuneți la vot, eu nu mă împotrivesc, dar sub 
rezerva de a nu contrasemna pentru hotărâre.  
Dl. Faur L: – Noi nu dorim să încălcăm legea. Repet, acest amendament este inadmisibil? 
La microfon, vă rog! 
Dna Stepanescu L: - Da. Este inadmisibil!  
Dl. Buruc C: - Și vă rog, de ce este inadmisibil? 
Dl. Faur L: - V-a explicat! Haideți să nu mai rămânem aici! Vă supun votului proiectul de 
hotărâre în cauză. 
Dl. Buruc C: - Nu mi-a explicat! Am întrebat-o pe doamna secretar de cinci ori, tot același 
lucru!  
Dl. Faur L: - Supun la vot proiectul de hotărâre în cauză 

Cine este pentru? Împotrivă? Abținere? On-line? 
Dl. Faur L: - Rezultatul votului, vă rog! 
Dna Stepanescu L: - Nu știu dacă și-au exercitat votul toți consilierii.  
Dl. Faur L: – Grupul PNL pentru, da, grupul USR?  
Dl. Vlad C: - Pentru! 
Dl. Faur L: - Grupul UDMR? (n.n. pentru) și grupul AUR?  
Dl. Aslau L: - Abținere ! 
Dl. Faur L: – Abținere! Vă rog să comunicați rezultatul votului!  
Dl. Buruc C: - Eu am o întrebare pentru domnul viceprimar Sergiu Vlad – dacă va veni un 
proiect din acela cu case între blocuri, la prelungire, o să-l votați?  
Dl. Faur L: – Să știți că întrebările sunt la sfârșit! La ședința ordinară...vă rog frumos!  
Dl. Vlad S: - Nu-i nicio problemă! Vom analiza și vom vota punctual!  
Dl. Faur L: – Mulțumesc frumos! 
Dna Stepanescu L: 12 voturi pentru, 9 abțineri (dna Aur, dl. Buruc, dl. Cheșa, dl. Furău, 
dna Mariș, dl. Moțiu, dl. Aslău, dl.Istrate, dl. Mocuța) – 21 consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 845 a Consiliului Local al Municipiului Arad 
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Dl. Faur L: – Mulțumesc frumos! Trecem la punctul  

14 
Proiect de hotărâre nr. 561/2024 privind atribuirea denumirii pentru trei străzi din 

cartierul 6 Vânători - inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Sunt intervenții? Dacă nu, supun proiectul la vot  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: – Unanimitate pentru – 21 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 846 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

15 
Proiect de hotărâre nr. 815/2024 privind aprobarea plății cotizației ce îi revine 

Serviciului Public de Interes Local ”Direcţia de Asistenţă Socială Arad” de sub 
autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad, pentru anul 2024, în calitate de 

membru al Rețelei Sociale Europene - inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Sunt intervenții? Dacă nu, supun proiectul la vot  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: – Unanimitate pentru– 21 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 847 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

16 
Proiect de hotărâre nr. 816/2024 privind aprobarea Planului de dezvoltare a 

serviciilor de prevenire a separării copilului de familie pentru perioada 2024 – 2025 - 
inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Sunt intervenții? Supun la vot,.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: – Unanimitate – 21 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 848 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

17 
Proiect de hotărâre nr. 817/2024 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a 

serviciilor sociale din municipiul Arad pentru perioada 2024 – 2030 
- inițiativa primarului 

 Dl. Faur L: - Aici există un amendament. Îi dau citire: Punctul 1 – ”Îndreptarea erorii 
materiale din Planul Operațional pentru Implementarea Strategiei de Dezvoltare a Serviciilor 
Sociale din Municipiul Arad 2024-2030 din anexă, componenta ”Îmbunătățirea capacității 
organizaționale”, direcția de acțiune – ”Dezvoltarea instituțională susținută în vederea 
creșterii calității seviciilor sociale oferite”, se modifică astfel: ” Se îndreaptă eroarea 
materială din rubrica ”indicatori de realizare” prin ”eliminarea referinței rezultate prevăzute 
la începutul anului 2017”.  
Punctul 2 – ”Completarea Planului Operațional pentru Implementarea Strategiei de 
Dezvoltare a Serviciilor Sociale din Municipiul Arad 2024-2030” la componenta 
”Îmbunătățirea capacității organizaționale, direcția de acțiune – ”Dezvoltarea instituțională 
susținută în vederea creșterii calității serviciilor sociale oferite”. Obiectiv operațional 3 – 
”Îmbunătățirea calităților serviciilor oferite beneficiarilor prin aplicarea standardelor minime 
obligatorii, de calitate, în instituțiile care oferă servicii copiilor și persoanelor adulte, 
vulnerabile din punct de vedere social, cu următorul conținut: ”Activități: creșterea calității 
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serviciilor Centrului de Îngrijire pentru Persoane Vârstnice Arad prin construirea unei clădiri 
noi de tip pavilionar, cu o capacitate de 60-70 locuri, care să respecte cerințele de cazare, 
igienă și circuitul impus de legislația actuală, condițiile minime de calitate corespunzătoare 
exigențelor utilizatorilor, respectiv persoanelor vârstnice cu diverse deficiențe de mers 
datorate vârstei și bolilor asociate.”Responsabil DAS Arad, indicatori de realizare, număr de 
proiecte finanțare nerambursabilă depuse, număr proiecte cu finanțare nerambursabilă 
implementate”. Supun la vot acest amendament.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru– 21 consilieri prezenți. 
Dl. Faur L: – Și acum supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru – 21 consilieri prezenți.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 849 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

18 
Proiect de hotărâre nr. 804/2024 privind aprobarea Programului de îmbunătățire a 

eficienței energetice - inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: 20 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot (dl. Mariș)  – 21 
consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 850 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

19 
Informări privind activitatea operatorilor economici de sub autoritatea Consiliului 

Local al Municipiului Arad 

Dl. Faur L: – Avem informări?  
S-au adus la cunoștința consiliului local informările privind activitatea următorilor operatori 
economici de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad: S.C. ”Compania de 
Transport Public SA Arad”, S.C. ”Târguri, Oboare, Piețe” S.A. Arad și al Direcției Generale 
”Poliția Locală Arad”. 

20 
Notificări diverse, corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad 

Dl. Faur L: - Sunt notificări?  

21 
Interpelări, întrebări, petiții, declarații politice şi alte probleme supuse atenţiei 

Consiliului Local al Municipiului Arad 

Dl. Faur L: - Interpelări? Vă rog, cine dorește să se înscrie ?  
Dl. primar: - Până se înscriu, dacă-mi permiteți? Aș vrea să informez consiliul local, mai 
ales și în contextul celor discutate la început, că săptămâna aceasta am mai semnat două 
contracte, unul este foarte important și așteptat de mult, respectiv prin Ministerul Energiei, 
de reabilitare a rețelelor de transport, respectiv o investiție de aproape 280 de milioane de 
lei, din care 233 bani europeni nerambursabili, contribuția noastră urmând a fi de 16%, 
vorbesc în cifre rotunde, adică 45.228.000 de lei. De asemenea, pentru podul de la ”Trei 
Insule” am semnat celălalt contract cu Guvernul României – Ministerul Dezvoltării, pe 
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”Anghel Saligny”, proiectul are 18 milioane de lei, din care 10,5 milioane îi primim de la 
Guvern, noi rămânând să venim cu cele 7,5 milioane. În acest moment, la nivelul 
Municipiului Arad, avem din afara bugetului, să spunem, finanțări P.N.R.R., celelalte, prin 
A.D.R. Vest, Saligny, de peste 809 milioane lei. Din această sumă aproape 560 de milioane 
sunt bani gratis, noi urmând să venim doar cu diferența de două sute cincizeci și ceva de  
milioane de lei. Așa, ca un calcul matematic, doar ce s-a semnat săptămâna aceasta, 
respectiv 45 de milioane și cu 11 milioane înseamnă 56 de milioane de  lei care va trebui să 
fie contribuția noastră, mult peste plusul pe care ni l-ar fi adus o majorare minimă de taxe și 
impozite, pentru că orice finanțare nerambursabilă aduce după ea și partea de contribuție a 
beneficiarului, în diferite procente. Și dacă nu vom avea finanțare pentru a veni cu acești 
bani, înseamnă că pierzi acești bani gratis. Mulțumesc frumos! 
Dl. Faur L: – Avem intervenții? Dacă nu avem, atunci trecem la ședința extraordinară. Bun. 
Declar ședința de azi închisă! 
 
(n.n. ședința s-a încheiat la ora 14,45).  
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